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(Calificación favorable y admisión a trámite) 59

– 8-09/PE-003594, Pregunta relativa a previsión de inversiones de la Consejería de Medio Ambiente en la provincia de 
Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite) 60

– 8-09/PE-003595, Pregunta relativa a transporte escolar gratuito para alumnos de Ibros matriculados en el IES “Santísima 
Trinidad”, de Baeza, en la provincia de Jaén (Calificación favorable y admisión a trámite) 60

– 8-09/PE-003596, Pregunta relativa a pérdidas acumuladas por la empresa Santana Motor (Calificación favorable y admi-
sión a trámite) 61

– 8-09/PE-003597, Pregunta relativa a subvenciones concedidas de la Consejería de la Presidencia a los ayuntamientos 
de la provincia de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) 61

– 8-09/PE-003598, Pregunta relativa a subvenciones concedidas de la Consejería de Economía y Hacienda a los ayun-
tamientos de la provincia de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) 61

– 8-09/PE-003599, Pregunta relativa a subvenciones concedidas de la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa a los 
ayuntamientos de la provincia de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) 62

– 8-09/PE-003600, Pregunta relativa a subvenciones concedidas de la Consejería de Gobernación a los ayuntamientos de 
la provincia de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) 62

– 8-09/PE-003601, Pregunta relativa a subvenciones concedidas de la Consejería de Justicia y Administración Pública a 
los ayuntamientos de la provincia de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) 63

– 8-09/PE-003602, Pregunta relativa a subvenciones concedidas de la Consejería de Empleo a los ayuntamientos de la 
provincia de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) 63

– 8-09/PE-003603, Pregunta relativa a subvenciones concedidas de la Consejería de Turismo, Comercio y Deporte a los 
ayuntamientos de la provincia de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) 63

– 8-09/PE-003604, Pregunta relativa a subvenciones concedidas de la Consejería de Agricultura y Pesca a los ayuntamien-
tos de la provincia de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) 64

– 8-09/PE-003605, Pregunta relativa a subvenciones concedidas de la Consejería de Salud a los ayuntamientos de la 
provincia de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) 64

– 8-09/PE-003606, Pregunta relativa a subvenciones concedidas de la Consejería de Educación a los ayuntamientos de la 
provincia de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) 65
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– 8-09/PE-003607, Pregunta relativa a subvenciones concedidas de la Consejería para la Igualdad y Bienestar Social a los 
ayuntamientos de la provincia de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) 65

– 8-09/PE-003608, Pregunta relativa a subvenciones concedidas de la Consejería de Cultura a los ayuntamientos de la 
provincia de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) 65

– 8-09/PE-003609, Pregunta relativa a subvenciones concedidas de la Consejería de Medio Ambiente a los ayuntamientos 
de la provincia de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) 66

– 8-09/PE-003610, Pregunta relativa a subvenciones concedidas de la Consejería de Obras Públicas y Transportes a los 
ayuntamientos de la provincia de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) 66

– 8-09/PE-003611, Pregunta relativa a subvenciones concedidas de la Consejería de Vivienda y Ordenación del Territorio 
a los ayuntamientos de la provincia de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) 67

– 8-09/PE-003612, Pregunta relativa a expedientes sancionadores por vertidos a los cauces de la provincia de Málaga 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 67

– 8-09/PE-003613, Pregunta relativa a dotación económica para incentivos al desarrollo energético, Orden 4/02/2009 de la 
Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa (Calificación favorable y admisión a trámite) 67

– 8-09/PE-003614, Pregunta relativa a proyectos incentivos regionales 2008-2009 (Calificación favorable y admisión a 
trámite) 68

– 8-09/PE-003615, Pregunta relativa a dotación económica incentivos a la innovación y al desarrollo empresarial, Orden 
9/12/2008 de la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa (Calificación favorable y admisión a trámite) 68

– 8-09/PE-003616, Pregunta relativa a dotación económica incentivos a la creación, consolidación y modernización de 
iniciativas emprendedoras del trabajo autónomo. Orden 25/03/2009 de la Consejería Innovación, Ciencia y Empresa 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 68

– 8-09/PE-003617, Pregunta relativa a datos turísticos en la provincia de Huelva (Calificación favorable y admisión a trámite) 69

– 8-09/PE-003618, Pregunta relativa a comunidad terapéutica para enfermedades mentales en Algeciras, Cádiz 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 69

OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

DIPUTACIÓN PERMANENTE

– 8-09/OAPP-000003, Informe de la Diputación Permanente sobre los asuntos conocidos y tratados durante el periodo 
comprendido entre los días 1 de julio y 31 de agosto de 2009 (Conocimiento por el Pleno) 70

RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

CÁMARA DE CUENTAS DE ANDALUCÍA

– 8-09/ICG-000001, Informe Anual de la Cámara de Cuentas relativo a la Fiscalización de la Cuenta General, Contratación 
Administrativa y Fondo de Compensación Interterritorial, correspondiente al ejercicio 2007 (Aprobación de las resolucio-
nes contenidas en el Dictamen de la Comisión de Economía y Hacienda por el Pleno del Parlamento de Andalucía) 71

– 8-09/ICG-000001, Informe Anual de la Cámara de Cuentas relativo a la Fiscalización de la Cuenta General, Contratación 
Administrativa y Fondo de Compensación Interterritorial, correspondiente al ejercicio 2007 (Aprobación por el Pleno) 71
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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN PLENO

8-08/PNLP-000113, Proposición no de Ley relativa 
a inclusión de los terrenos de Tablada, Sevilla, en 
el inventario de Espacios Naturales Protegidos 
de Andalucía como parque periurbano

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Rechazada por el Pleno del Parlamento, en sesión cele-
brada los días 9 y 10 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

8-09/PNLP-000068, Proposición no de Ley relati-
va a política eficaz, austera y sostenible del agua 
en Andalucía.

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por el Pleno del Parlamento, en sesión cele-
brada los días 9 y 10 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

8-09/PNLP-000070, Proposición no de Ley re-
lativa a apoyo a la candidatura del flamenco al 
Patrimonio Cultural Inmaterial de la UNESCO

Aprobada por el Pleno del Parlamento, en sesión celebrada 
los días 9 y 10 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN PLENO RELATIVA 
A APOYO A LA CANDIDATURA DEL FLAMENCO 
AL PATRIMONIO CULTURAL INMATERIAL DE LA 

UNESCO

“El Parlamento de Andalucía acuerda:
1. Prestar su apoyo firme y unánime en todo el 

proceso de tramitación de la candidatura del flamenco 
como Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad 
ante la UNESCO.

2. Adherirse al conjunto de entidades propias del 
tejido social y profesional del flamenco que han suscrito 
ya apoyos explícitos a la mencionada candidatura para 
que la institución más representativa del pueblo andaluz 
encabece el abanico de apoyos formales para su ins-
cripción en la lista de Patrimonio Cultural Inmaterial 
de la UNESCO.

3. Sumarse a cuantas iniciativas se organicen y 
articulen para respaldar e impulsar desde las institucio-
nes la candidatura del flamenco al Patrimonio Cultural 
Inmaterial de la Humanidad.

4. Instar al Gobierno de la Junta de Andalucía a 
llevar adelante todos los esfuerzos necesarios que con-
duzcan a la presentación, defensa y mantenimiento de 
la candidatura del flamenco para su inscripción en la 
Lista del Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humani-
dad de la UNESCO, así como a la búsqueda de los 
apoyos y consensos entre instituciones que garanticen 
la viabilidad de la misma.”

8-09/PNLP-000072, Proposición no de Ley relativa 
a creación de centros integrados de Formación 
Profesional.

Aprobada por el Pleno del Parlamento en sesión celebrada 
los días 9 y 10 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A 
CREACIÓN DE CENTROS INTEGRADOS DE 

FORMACIÓN PROFESIONAL

“El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno de la Junta de Andalucía a:

Aprobar el marco normativo preciso para la creación 
de una red de Centros Integrados de Formación Profe-
sional, que incluyan entre sus acciones formativas las 
enseñanzas propias de la Formación Profesional inicial, 
las acciones de inserción y reinserción laboral de los 
trabajadores y trabajadoras y las de formación perma-
nente dirigida a la población trabajadora ocupada.”

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN COMISIÓN

8-08/PNLC-000332, Proposición no de Ley relativa 
a construcción de variante Norte en Pozoblanco 
(Córdoba)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Obras Públicas y Transportes, 
en sesión celebrada el día 2 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2009
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8-09/PNLC-000155, Proposición no de Ley relati-
va a políticas activas de empleo

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Empleo, en sesión celebra-
da el día 3 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2009

8-09/PNLC-000230, Proposición no de Ley rela-
tiva a creación de un organismo dedicado a la 
búsqueda e implantación de inversiones en la 
Cuenca Minera (Huelva)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa, en sesión celebrada el día 3 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2009

8-09/PNLC-000249, Proposición no de Ley rela-
tiva a reformas tributarias ante la situación de 
crisis económica en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Economía y Hacienda, en 
sesión celebrada el día 1 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2009

8-09/PNLC-000251, Proposición no de Ley relati-
va a Corredor Ferroviario del Mediterráneo hasta 
Algeciras/Cádiz

Aprobada por la Comisión de Obras Públicas y Transportes, 
en sesión celebrada el día 2 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2009

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A 
CORREDOR FERROVIARIO DEL MEDITERRÁNEO 

HASTA ALGECIRAS/CÁDIZ

“El Parlamento de Andalucía insta al Consejo 
de Gobierno a que a su vez inste al Gobierno de la 
Nación a que durante la Presidencia española de la 
Unión Europea se impulse la modificación del acuerdo 
del Consejo de Ministros de Transportes de la Unión 
Europea del pasado 11 de junio, ampliando como 
proyecto prioritario europeo de la Red Transeuropea 
de Transporte el corredor ferroviario del Mediterráneo 
hasta Algeciras-Cádiz, dando cumplimiento al acuerdo 
del Congreso de los Diputados al respecto.”

8-09/PNLC-000255, Proposición no de Ley relati-
va a subvenciones para atención de menores en 
riesgo, dificultad o vulnerabilidad

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Igualdad y Bienestar Social, 
en sesión celebrada el día 2 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 11 de septiembre de 2009

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

8-09/M-000008, Moción relativa a política general 
en materia de asistencia sanitaria

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía.
Consecuencia de la Interpelación 8-08/I-000044
Rechazada por el Pleno del Parlamento, en sesión cele-
brada los días 9 y 10 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA

8-09/PE-003471, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante cardíaco en la provincia de 
Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lista de espera para 
trasplante cardíaco en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de corazón 
en la provincia de Almería?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María del Carmen Crespo Díaz.

8-09/PE-003472, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante cardíaco en la provincia de 
Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
lista de espera para trasplante cardíaco en la provincia 
de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de corazón 
en la provincia de Cádiz?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María del Carmen Pedemonte Quintana.
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8-09/PE-003473, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante cardíaco en la provincia de 
Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lista de espera para 
trasplante cardíaco en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de corazón 
en la provincia de Córdoba?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Jesús Botella Serrano.

8-09/PE-003474, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante cardíaco en la provincia de 
Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lista de espera para 
trasplante cardíaco en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de corazón 
en la provincia de Granada?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Eva Martín Pérez.
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8-09/PE-003475, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante cardíaco en la provincia de 
Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. 
Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
lista de espera para trasplante cardíaco en la provincia 
de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de corazón 
en la provincia de Huelva?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Concepción Sacramento Villegas.

8-09/PE-003476, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante cardíaco en la provincia de 
Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Amelia Palacios Pérez y D. José 
Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lista de espera para 
trasplante cardíaco en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de corazón 
en la provincia de Jaén?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
José Enrique Fernández de Moya Romero.
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8-09/PE-003477, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante cardíaco en la provincia de 
Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lista de espera para 
trasplante cardíaco en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de corazón 
en la provincia de Málaga?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Esperanza Oña Sevilla.

8-09/PE-003478, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante cardíaco en la provincia de 
Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lista de espera para 
trasplante cardíaco en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de corazón 
en la provincia de Sevilla?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Dolores Calderón Pérez.
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8-09/PE-003479, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante de riñón en la provincia de 
Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lista de espera para 
trasplante de riñón en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de riñón en 
la provincia de Almería?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María del Carmen Crespo Díaz.

8-09/PE-003480, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante de riñón en la provincia de 
Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
lista de espera para trasplante de riñón en la provincia 
de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de riñón en 
la provincia de Cádiz?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María del Carmen Pedemonte Quintana.
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8-09/PE-003481, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante de riñón en la provincia de 
Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lista de espera para 
trasplante de riñón en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de riñón en 
la provincia de Córdoba?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Jesús Botella Serrano.

8-09/PE-003482, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante de riñón en la provincia de 
Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lista de espera para 
trasplante de riñón en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de riñón en 
la provincia de Granada?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Eva Martín Pérez.
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8-09/PE-003483, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante de riñón en la provincia de 
Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
lista de espera para trasplante de riñón en la provincia 
de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de riñón en 
la provincia de Huelva?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Concepción Sacramento Villegas.

8-09/PE-003484, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante de riñón en la provincia de 
Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Amelia Palacios Pérez y D. José 
Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lista de espera para 
trasplante de riñón en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de riñón en 
la provincia de Jaén?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
José Enrique Fernández de Moya Romero.
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8-09/PE-003485, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante de riñón en la provincia de 
Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lista de espera para 
trasplante de riñón en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de riñón en 
la provincia de Málaga?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Esperanza Oña Sevilla.

8-09/PE-003486, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante de riñón en la provincia de 
Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lista de espera para 
trasplante de riñón en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de riñón en 
la provincia de Sevilla?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Dolores Calderón Pérez.
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8-09/PE-003487, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante de pulmón en la provincia 
de Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lista de espera para trasplante de pulmón en la 
provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de pulmón en 
la provincia de Almería?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María del Carmen Crespo Díaz.

8-09/PE-003488, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante de pulmón en la provincia 
de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lista de espera para trasplante de pulmón en la 
provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de pulmón en 
la provincia de Cádiz?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María del Carmen Pedemonte Quintana.
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8-09/PE-003489, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante de pulmón en la provincia 
de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lista de espera para 
trasplante de pulmón en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de pulmón en 
la provincia de Córdoba?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Jesús Botella Serrano.

8-09/PE-003490, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante de pulmón en la provincia 
de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lista de espera para 
trasplante de pulmón en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de pulmón en 
la provincia de Granada?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Eva Martín Pérez.
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8-09/PE-003491, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante de pulmón en la provincia 
de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lista de espera para trasplante de pulmón en la 
provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de pulmón en 
la provincia de Huelva?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Concepción Sacramento Villegas.

8-09/PE-003492, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante de pulmón en la provincia 
de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lista de espera para trasplante de pulmón en la 
provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de pulmón en 
la provincia de Jaén?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
José Enrique Fernández de Moya Romero.
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8-09/PE-003493, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante de pulmón en la provincia 
de Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lista de espera para 
trasplante de pulmón en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de pulmón en 
la provincia de Málaga?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Esperanza Oña Sevilla.

8-09/PE-003494, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante de pulmón en la provincia 
de Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lista de espera para 
trasplante de pulmón en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante de pulmón en 
la provincia de Sevilla?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Dolores Calderón Pérez.
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8-09/PE-003495, Pregunta relativa a gripe A H1-N1

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a gripe A H1-N1.

PREGUNTAS

¿De cuántas vacunas va a disponer la Comunidad 
Autónoma andaluza contra la gripe A H1-N1?

¿Cuándo se va a disponer de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-09/PE-003496, Pregunta relativa a número de 
ordenadores por alumno en la Universidad de 
Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009

8-09/PE-003497, Pregunta relativa a número de or-
denadores por alumno en la Universidad de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009

8-09/PE-003498, Pregunta relativa a número de 
ordenadores por alumno en la Universidad de 
Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009

8-09/PE-003499, Pregunta relativa a número de 
ordenadores por alumno en la Universidad de 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009

8-09/PE-003500, Pregunta relativa a número de 
ordenadores por alumno en la Universidad de 
Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009

8-09/PE-003501, Pregunta relativa a número de or-
denadores por alumno en la Universidad de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009
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8-09/PE-003502, Pregunta relativa a número de 
ordenadores por alumno en la Universidad de 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009

8-09/PE-003503, Pregunta relativa a número de 
ordenadores por alumno en la Universidad de 
Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009

8-09/PE-003504, Pregunta relativa a número de 
ordenadores por alumno en la Universidad Pablo 
de Olavide

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009

8-09/PE-003505, Pregunta relativa a A-392, tramo 
Alcalá de Guadaíra-Dos Hermanas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a A-392, tramo Alcalá 
de Guadaíra-Dos Hermanas.

PREGUNTA

¿A qué empresa y con qué fecha se ha producido 
la adjudicación de la obra de la carretera A-392, tra-
mo Alcalá de Guadaíra-Dos Hermanas; expediente: 
C-SE 5090/OEJO?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jaime Raynaud Soto.

8-09/PE-003506, Pregunta relativa a marcado 
Comunidad Europea de áridos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a marcado Comunidad 
Europea de áridos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Directiva Europea de 21 de diciembre de 1988 
del Consejo que lo regula (89/106/CEE), relativo al 
marcado CE, es de obligado cumplimiento desde 1 
de junio de 2004 y requisito indispensable para que 
un ácido puede ser comercializado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de cumplimiento del marcado CE 
de áridos, durante los años 2007, 2008, en el ámbito 
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de nuestra Comunidad Autónoma, en las obras de 
infraestructuras, adjudicadas por la Junta de Andalucía, 
finalizadas y actualmente en ejecución?

¿Cuál es el grado de cumplimiento provinciali-
zado?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jaime Raynaud Soto.

8-09/PE-003507, Pregunta relativa a mantenimien-
to de la Línea 1 del Metro

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a mantenimiento de 
la Línea 1 del Metro.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Actualmente los taludes de servicios de las vías 
de la Línea 1 del Metro, en sus tramos en superfi-
cie, especialmente en la zona Cocheras-Montequinto, 
presentan ya un lamentable estado de descuido y 
abandono, con numerosos pastos y matojos, con el 
grave riesgo de incendio que supone.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene la concesionaria previsto adecentar y 
tratar paisajísticamente, así como mantener esas 
zonas acotadas por el vallado?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jaime Raynaud Soto.

8-09/PE-003508, Pregunta relativa a situación de 
las obras de abastecimiento a Periana (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación de las obras de abastecimiento a Periana 
(Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro del Sistema de Gestión de Abastecimiento 
Sol Oriental-Axarquía de Málaga se aprobó el proyecto 
para el abastecimiento a Periana.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra actualmente dicho 
proyecto?

¿Qué plazos se ha fijado la Consejería de Medio 
Ambiente para su ejecución y puesta en marcha?

¿Qué presupuesto se ha consignado definitivamen-
te para dicho proyecto y en el caso de haber sido ya 
licitada, que empresa realizará dicha obra?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-09/PE-003509, Pregunta relativa a situación 
de las obras de abastecimiento a Canillas del 
Aceituno (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación de las obras de abastecimiento a Canillas 
del Aceituno (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro del sistema de gestión de abastecimiento 
Sol Oriental–Axarquía de Málaga se aprobó el proyecto 
para el abastecimiento a Canillas del Aceituno.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra actualmente dicho 
proyecto?

¿Qué plazos se ha fijado la Consejería de Medio 
Ambiente para su ejecución y puesta en marcha?

¿Qué presupuesto se ha consignado definitivamente 
para dicho proyecto, y en el caso de haber sido ya 
licitada, qué empresa realizará dicha obra?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-09/PE-003510, Pregunta relativa a situación de 
obras para la incorporación de nuevos recursos 
hídricos de caudales de aguas subterráneas de 
agua potable (ETAP) de El Trapiche (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación de obras para la incorporación de nuevos 

recursos hídricos de caudales de aguas subterráneas 
de agua potable (ETAP) de El Trapiche (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro del sistema de gestión de abastecimiento Sol 
Oriental–Axarquía de Málaga se aprobaron las obras 
para la incorporación de nuevos recursos hídricos de 
caudales de aguas subterráneas de Agua potable 
(ETAP) de El Trapiche.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra actualmente dicho 
proyecto?

¿Qué plazos se ha fijado la Consejería de Medio 
Ambiente para su ejecución y puesta en marcha?

¿Qué presupuesto se ha consignado definitivamente 
para dicho proyecto, y en el caso de haber sido ya 
licitada, qué empresa realizará dicha obra?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-09/PE-003511, Pregunta relativa a situación 
de las obras de suministro desde la Sierra de 
Cañete a la comarca de Guadalteba (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación de las obras de suministro desde la Sierra 
de Cañete a la comarca de Guadalteba (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro del sistema de gestión del Guadalteba se 
aprobó el proyecto para el suministro desde la Sierra 
de Cañete a la zona de Guadalteba.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra actualmente dicho 
proyecto?

¿Qué plazos se ha fijado la Consejería de Medio 
Ambiente para su ejecución y puesta en marcha?

¿Qué presupuesto se ha consignado definitivamente 
para dicho proyecto y, en el caso de haber sido ya 
licitada, qué empresa realizará dicha obra?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-09/PE-003512, Pregunta relativa a inversiones 
realizadas en la A-337

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009

8-09/PE-003513, Pregunta relativa a inversiones 
realizadas en la A-348

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009

8-09/PE-003514, Pregunta relativa a inversiones 
realizadas en la A-346

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009

8-09/PE-003515, Pregunta relativa a puntos de 
aprovisionamiento de agua en caso de incendios 
forestales en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a puntos de aprovisionamiento de agua en caso de 
incendios forestales en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía 
en Granada, a través de su Delegado, ha anunciado la 
construcción de 22 nuevos puntos a los que pueden 
acceder helicópteros y camiones para recoger agua 
en caso de incendio

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Dónde están ubicados exactamente los veintidós 
nuevos puntos de aprovisionamiento de agua para 
camiones y helicópteros anunciados por el Delegado 
del Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-09/PE-003516, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante intestinal en la provincia de 
Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lista de espera para 
trasplante intestinal en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante intestinal en 
la provincia de Almería?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María del Carmen Crespo Díaz.

8-09/PE-003517, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante intestinal en la provincia de 
Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lista de espera para trasplante intestinal en la pro-
vincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante intestinal en 
la provincia de Cádiz?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-09/PE-003518, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante intestinal en la provincia de 
Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lista de espera para 
trasplante intestinal en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante intestinal en 
la provincia de Córdoba?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Jesús Botella Serrano.

8-09/PE-003519, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante intestinal en la provincia de 
Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lista de espera para 
trasplante intestinal en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante intestinal en 
la provincia de Granada?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Eva Martín Pérez.

8-09/PE-003520, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante intestinal en la provincia de 
Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
lista de espera para trasplante intestinal en la provincia 
de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante intestinal en 
la provincia de Huelva?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Concepción Sacramento Villegas.

8-09/PE-003521, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante intestinal en la provincia de 
Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Amelia Palacios Pérez y D. José 
Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lista de espera para 
trasplante intestinal en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante intestinal en 
la provincia de Jaén?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-09/PE-003522, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante intestinal en la provincia de 
Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lista de espera para 
trasplante intestinal en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante intestinal en 
la provincia de Málaga?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos menores?
¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 

estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Esperanza Oña Sevilla.

8-09/PE-003523, Pregunta relativa a lista de es-
pera para trasplante intestinal en la provincia de 
Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lista de espera para 
trasplante intestinal en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del incremento de las cifras de trasplantes 
llevados a cabo, las listas de los pacientes que esperan 
diferentes tipos de trasplantes continúan estabilizadas. 
Esto se debe al incremento del número de personas 
a las que los especialistas indican un trasplante, a la 
experiencia acumulada y al progresivo avance de los 
tratamientos farmacológicos contra el rechazo del ór-
gano trasplantado. Todos estos factores han favorecido 
que los resultados en esta terapéutica sean, cada vez, 
más satisfactorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes se encuentran actualmente en 
lista de espera para recibir un trasplante intestinal en 
la provincia de Sevilla?

¿Cuántos de ellos son adultos y cuántos meno-
res?

¿Qué tiempo medio de espera tienen que sufrir 
estos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Dolores Calderón Pérez.

8-09/PE-003524, Pregunta relativa a ampliación 
de la plantilla del CEIP León Motta, Antequera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a ampliación de 
la plantilla del CEIP León Motta, Antequera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, ante la inminencia del comienzo 
del curso escolar, el AMPA del CEIP León Motta, 
en Antequera, remitió una carta al Ayuntamiento 
del municipio en demanda de las urgentes nece-
sidades que dicho centro tiene. Como ya sabrá la 
Consejería, puesto que la Delegación Provincial de 
Málaga ha tenido conocimiento, el déficit de dotación 
de personal, que den cobertura a las necesidades 
especiales que algunos niños requieren por su grado 
de discapacidad, está deteriorando progresivamente 
la calidad de la atención y perjudica al cumplimien-
to de los objetivos que marcan nuestras leyes en 
materia educativa. Todo ello ante la impotencia de 
profesionales y padres y madres, que no obtienen 
respuestas de la Administración.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Ha recibido la Consejería las peticiones avaladas 
por el Claustro, la Dirección, el AMPA, el Consejo Es-
colar y el Equipo de Orientación del CEIP León Motta, 
consistente en la ampliación de plantilla –un especialista 
en Educación Especial, un especialista en logopedia 
y un monitor–?

¿Qué respuesta ha dado la Consejería al centro?
¿Tiene pensado la Consejería aumentar la dotación 

de personal para la atención de necesidades especiales 
en el León Motta?

¿Qué relación de puestos de trabajo tendrá el León 
Motta para el curso 2009/2010?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-09/PE-003525, Pregunta relativa a beneficia-
rios del programa Beca 6000 en la provincia de 
Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a beneficiarios del programa Beca 6000 en la pro-
vincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la convocatoria, por parte de la Junta de 
Andalucía, de las ayudas englobadas en el programa 
Beca 6000 se van a producir bajas en el número de 
demandantes de empleo que se acojan a esta ayuda, 
pues este es un requisito indispensable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos ciudadanos y ciudadanas se han dado de 
baja como demandantes de empleo durante el periodo 
que ha estado vigente la convocatoria para solicitar 
acogerse a la Beca 6000 en la provincia de Almería?

¿A cuántos de ellos se les ha concedido final-
mente?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María del Carmen Crespo Díaz.
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8-09/PE-003526, Pregunta relativa a beneficiarios 
del programa Beca 6000 en la provincia de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
beneficiarios del programa Beca 6000 en la provincia 
de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la convocatoria, por parte de la Junta de 
Andalucía, de las ayudas englobadas en el programa 
Beca 6000 se van a producir bajas en el número de 
demandantes de empleo que se acojan a esta ayuda, 
pues este es un requisito indispensable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos ciudadanos y ciudadanas se han dado de 
baja como demandantes de empleo durante el periodo 
que ha estado vigente la convocatoria para solicitar 
acogerse a la Beca 6000 en la provincia de Cádiz?

¿A cuántos de ellos se les ha concedido finalmente?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-09/PE-003527, Pregunta relativa a beneficia-
rios del programa Beca 6000 en la provincia de 
Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a beneficiarios del pro-
grama Beca 6000 en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la convocatoria, por parte de la Junta de 
Andalucía, de las ayudas englobadas en el programa 
Beca 6000 se van a producir bajas en el número de 
demandantes de empleo que se acojan a esta ayuda, 
pues este es un requisito indispensable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos ciudadanos y ciudadanas se han dado de 
baja como demandantes de empleo durante el periodo 
que ha estado vigente la convocatoria para solicitar aco-
gerse a la Beca 6000 en la provincia de Córdoba?

¿A cuántos de ellos se les ha concedido finalmente?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Jesús Botella Serrano.
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8-09/PE-003528, Pregunta relativa a beneficia-
rios del programa Beca 6000 en la provincia de 
Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a beneficiarios del 
programa Beca 6000 en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la convocatoria, por parte de la Junta de 
Andalucía, de las ayudas englobadas en el programa 
Beca 6000 se van a producir bajas en el número de 
demandantes de empleo que se acojan a esta ayuda, 
pues este es un requisito indispensable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos ciudadanos y ciudadanas se han dado de 
baja como demandantes de empleo durante el periodo 
que ha estado vigente la convocatoria para solicitar aco-
gerse a la Beca 6000 en la provincia de Granada?

¿A cuántos de ellos se les ha concedido finalmente?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Eva Martín Pérez.

8-09/PE-003529, Pregunta relativa a beneficia-
rios del programa Beca 6000 en la provincia de 
Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
beneficiarios del programa Beca 6000 en la provincia 
de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la convocatoria, por parte de la Junta de 
Andalucía, de las ayudas englobadas en el programa 
Beca 6000 se van a producir bajas en el número de 
demandantes de empleo que se acojan a esta ayuda, 
pues este es un requisito indispensable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos ciudadanos y ciudadanas se han dado de 
baja como demandantes de empleo durante el periodo 
que ha estado vigente la convocatoria para solicitar 
acogerse a la Beca 6000 en la provincia de Huelva?

¿A cuántos de ellos se les ha concedido finalmente?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Concepción Sacramento Villegas.
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8-09/PE-003530, Pregunta relativa a beneficiarios 
del programa Beca 6000 en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Amelia Palacios 
Pérez y D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a beneficiarios del programa Beca 6000 en 
la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la convocatoria, por parte de la Junta de 
Andalucía, de las ayudas englobadas en el programa 
Beca 6000 se van a producir bajas en el número de 
demandantes de empleo que se acojan a esta ayuda, 
pues este es un requisito indispensable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos ciudadanos y ciudadanas se han dado de 
baja como demandantes de empleo durante el periodo 
que ha estado vigente la convocatoria para solicitar 
acogerse a la Beca 6000 en la provincia de Jaén?

¿A cuántos de ellos se les ha concedido finalmente?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-09/PE-003531, Pregunta relativa a beneficia-
rios del programa Beca 6000 en la provincia de 
Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a beneficiarios 
del programa Beca 6000 en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la convocatoria, por parte de la Junta de 
Andalucía, de las ayudas englobadas en el programa 
Beca 6000 se van a producir bajas en el número de 
demandantes de empleo que se acojan a esta ayuda, 
pues este es un requisito indispensable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos ciudadanos y ciudadanas se han dado de 
baja como demandantes de empleo durante el periodo 
que ha estado vigente la convocatoria para solicitar 
acogerse a la Beca 6000 en la provincia de Málaga?

¿A cuántos de ellos se les ha concedido finalmente?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Esperanza Oña Sevilla.
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8-09/PE-003532, Pregunta relativa a beneficia-
rios del programa Beca 6000 en la provincia de 
Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a beneficiarios del 
programa Beca 6000 en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la convocatoria, por parte de la Junta de 
Andalucía, de las ayudas englobadas en el programa 
Beca 6000 se van a producir bajas en el número de 
demandantes de empleo que se acojan a esta ayuda, 
pues este es un requisito indispensable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos ciudadanos y ciudadanas se han dado de 
baja como demandantes de empleo durante el periodo 
que ha estado vigente la convocatoria para solicitar 
acogerse a la Beca 6000 en la provincia de Sevilla?

¿A cuántos de ellos se les ha concedido finalmente?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Dolores Calderón Pérez.

8-09/PE-003533, Pregunta relativa a Plan de Via-
bilidad y Refinanciación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
Plan de Viabilidad y Refinanciación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La campaña agrícola finaliza en Almería arrojando 
un mal balance, pues a las pérdidas ocasionadas por el 
virus ̀ tuta absoluta’ se ha unido la desastrosa campaña 
de primavera donde las frutas y hortalizas han obtenido 
récords en precios bajos. Ello ha agravado aún más la 
pérdida de renta que desde hace años sufre el sector. 
De hecho, los agricultores han optado esta primavera 
por “regalar” el producto, puesto que éste no llegaba 
ni a cubrir los costes de producción.

La mala campaña agrícola deja a un alto porcentaje 
de agricultores en una situación financiera desastrosa 
que les tiene que llevar a pedir ayudas. Además es 
necesario que las entidades bancarias, que siguen sin 
proporcionar a los empresarios los créditos necesarios 
para afrontar la nueva campaña, planteen opciones o 
líneas de refinanciación de deudas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Va a mediar la Junta de Andalucía, al igual que 
lo ha hecho con otros sectores productivos, con las 
entidades financieras para que éstas aprueben créditos 
para los empresarios agrícolas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.
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8-09/PE-003534, Pregunta relativa a baja en la 
Seguridad Social de autónomos en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a baja en la 
Seguridad Social de autónomos en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Más de 25.500 andaluces se han dado de baja en 
la Seguridad Social desde el inicio de la crisis, según 
un estudio realizado por la Federación Nacional de 
Asociaciones de Trabajadores Autónomos (ATA).

El informe revela que Almería es una de las peor 
paradas en este contexto, pues en la provincia ha 
disminuido la afiliación a la Seguridad Social en 3.782 
trabajadores por cuenta propia, lo que supone una caída 
del 6,4% desde abril de 2008 hasta junio de 2009.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento el Gobierno andaluz si el 
Gobierno de la Nación va a tomar alguna medida al 
respecto, teniendo en cuenta que la provincia de Almería 
es una de las más afectadas por la crisis?

¿Va a poner en marcha la Junta de Andalucía alguna 
medida adicional para tratar de aumentar la afiliación a 
la Seguridad Social entre el colectivo de autónomos?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-09/PE-003535, Pregunta relativa a presuntas 
irregularidades en el hospital de Torrecárdenas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a presuntas irregularidades en el hospital de Torre-
cárdenas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el área de oftalmología del hospital de Torre-
cárdenas se han detectado presuntas irregularidades 
cometidas por los responsables de la Unidad de Ges-
tión Clínica.

Presuntas irregularidades como prácticas de absen-
tismo laboral; ofrecimiento de días libres sin notificación 
escrita a la dirección-gerencia del hospital Torrecárde-
nas; no aparecer las vacaciones del personal de forma 
real en Gerhonte (programa del SAS para control de 
servicios prestados por el personal sanitario); órdenes 
verbales de no poner fechas en los documentos que 
se realizan a los pacientes para su inclusión en lista de 
espera quirúrgica; se han detectado también “olvidos” 
de citación de enfermos para controlar las listas de 
espera quirúrgica; se promueven los desplazamientos 
de los pacientes para ser operados en el hospital del 
Toyo, entre otras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Salud de 
la Junta de Andalucía de estas presuntas irregulari-
dades?

En caso de ser ciertas estas prácticas, ¿qué ac-
tuaciones piensa llevar a cabo la Consejería de Salud 
de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.
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8-09/PE-003536, Pregunta relativa a aguas feca-
les en el barrio de El Puche

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
aguas fecales en el barrio de El Puche.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la Junta de 
Andalucía para reconducir las aguas fecales vertidas 
al río Andarax y que están afectando directamente a 
los vecinos del barrio del El Puche de Almería?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-09/PE-003537, Pregunta relativa a adelanto ín-
tegro de ayudas a los adjudicatarios de viviendas 
protegidas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a adelanto íntegro de 
ayudas a los adjudicatarios de viviendas protegidas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno acordó el 31/03/2009 
adelantar el pago de las ayudas de forma integra que 
la Junta de Andalucía concederá este año a los adju-
dicatarios de viviendas de protección oficial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas ayudas y por qué cuantía económica con-
cederá la Junta de Andalucía a los adquirientes con 
menores recursos de viviendas protegidas en 2009?

¿Qué cantidad y para qué ayudas ha representado 
el adelanto acordado al 1/09/2009?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-09/PE-003538, Pregunta relativa a importe total 
de la primera convocatoria Plan Memta en Gra-
nada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y 
D. José Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y D. José 
Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a importe total de la primera convocatoria Plan 
Memta en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total de la primera convocato-
ria del Plan Memta en Granada, especificando institución 
o municipio y cantidad por cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
José Loaiza García.
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8-09/PE-003539, Pregunta relativa a número de 
contratos en la primera convocatoria del Plan 
Memta en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y 
D. José Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y D. Jo-
sé Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a número de contratos en la primera 
convocatoria del Plan Memta en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos granadinos, de los contratados en la pri-
mera convocatoria del Plan Memta, han conseguido 
nuevos contratos fruto de su paso por dicho plan?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
José Loaiza García.

8-09/PE-003540, Pregunta relativa a beneficios 
contratados primera convocatoria Plan Memta 
en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y 
D. José Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y D. José 
Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 

relativa a beneficios contratados primera convocatoria 
Plan Memta en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos granadinos se han beneficiado dentro de 
la primera convocatoria del Plan Memta, de ayudas a la 
movilidad para la consecución de nuevo empleo?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
José Loaiza García.

8-09/PE-003541, Pregunta relativa a ayudas mar-
co en la elaboración del Plan Memta en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y 
D. José Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y D. Jo-
sé Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a ayudas marco en la elaboración del 
Plan Memta en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos granadinos se han beneficiado, dentro 
de la primera convocatoria del Plan Memta, de ayudas 
específicas en el marco de la colaboración social?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
José Loaiza García.
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8-09/PE-003542, Pregunta relativa a acciones para la 
adquisición de experiencia laboral del Plan Memta 
en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y 
D. José Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y D. José 
Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a acciones para la adquisición de experiencia 
laboral del Plan Memta en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos granadinos se han beneficiado, dentro de 
la primera convocatoria del Plan Memta, de acciones 
para la adquisición de experiencia laboral?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
José Loaiza García.

8-09/PE-003543, Pregunta relativa a acciones pro-
fesionales intensivas Plan Memta en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y 
D. José Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y D. Jo-
sé Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a acciones profesionales intensivas Plan 
Memta en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos granadinos se han beneficiado, dentro de 
la primera convocatoria del Plan Memta, de acciones 
de formación profesional intensivas?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
José Loaiza García.

8-09/PE-003544, Pregunta relativa a acciones es-
pecíficas de búsqueda de empleo Plan Memta en 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y 
D. José Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y D. Jo-
sé Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a acciones específicas de búsqueda de 
empleo Plan Memta en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos granadinos se han beneficiado, dentro de 
la primera convocatoria del Plan Memta, de acciones 
específicas de búsqueda de empleo?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
José Loaiza García.

8-09/PE-003545, Pregunta relativa a importe total 
de la segunda convocatoria del Plan Memta en 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y 
D. José Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y D. José 
Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a importe total de la segunda convocatoria del 
Plan Memta en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el importe total de la segunda con-
vocatoria del Plan Memta en Granada, especificando 
institución o municipio, número de contratos y cantidad 
por cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
José Loaiza García.

8-09/PE-003546, Pregunta relativa a visita en heli-
cóptero al parque natural de Sierra Nevada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a visita en helicóptero al 
parque natural de Sierra Nevada.

PREGUNTA

¿Qué número de personas han acompañado al 
Delegado de Medio Ambiente y al Subdelegado del 
Gobierno de España en Granada, el día 1 de septiembre 
del presente año, en su visita en helicóptero a las obras 
de conservación, mejora y rehabilitación que se están 
llevando a cabo en el paraje de la Dehesa de San Juan, 
en el parque natural de Sierra Nevada, especificando 

su cargo institucional en la Junta de Andalucía y en el 
Gobierno de España?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-003547, Pregunta relativa a coste econó-
mico de la visita en helicóptero al parque natural 
de Sierra Nevada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a coste económico 
de la visita en helicóptero al parque natural de Sierra 
Nevada.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el costo económico generado por la 
visita en helicóptero del Delegado de Medio Ambiente 
y el Subdelegado del Gobierno de España en Granada, 
el día 1 de septiembre del presente año, a las obras 
de conservación, mejora y rehabilitación que se están 
llevando a cabo en el paraje de la Dehesa de San Juan, 
en el parque natural de Sierra Nevada?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-003548, Pregunta relativa a parque natu-
ral de Sierra Nevada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a parque natural de 
Sierra Nevada.

PREGUNTA

¿Se ha disfrutado de algún ágape con motivo de la 
visita en helicóptero del Delegado de Medio Ambiente y 
el Subdelegado del Gobierno de España en Granada, 
el día 1 de septiembre del presente año, a las obras 
de conservación, mejora y rehabilitación que se están 
llevando a cabo en el paraje de la Dehesa de San Juan, 
en el parque natural de Sierra Nevada?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-003549, Pregunta relativa a obras com-
plementarias en el palacio de San Telmo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a obras complementarias 
en el palacio de San Telmo.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende lo certificado a origen por la 
empresa constructora adjudicataria de las obras, al 31 
de agosto de 2009, del expediente 00.3011.E.D.08?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jaime Raynaud Soto.

8-09/PE-003550, Pregunta relativa a obras de res-
tauración del palacio de San Telmo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a obras de restauración 
del palacio de San Telmo.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para 
las obras y puesta en servicio del palacio de San 
Telmo?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jaime Raynaud Soto.

8-09/PE-003551, Pregunta relativa a obras de re-
forma en el Palacio de San Telmo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a obras de reforma en 
el palacio de San Telmo.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende lo certificado a origen por 
la empresa constructora, adjudicataria de las obras, 
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en concepto de «Certificación Ordinaria» Expte. 
003010.E.D.04, al 31 de agosto de 2009?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jaime Raynaud Soto.

8-09/PE-003552, Pregunta relativa a obras de res-
tauración fase II del palacio de San Telmo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a obras de restauración 
fase II del palacio de San Telmo.

PREGUNTAS

¿Están incluidas las partidas necesarias para amue-
blamiento, decoración y elementos de servicio, en los 
presupuestos de restauración fase II y complementario, 
respectivamente, del edificio?

Si no es así, ¿qué proceso se va a seguir para tener 
el edificio operativo plenamente?

¿Se ha redactado proyecto del citado proceso, cuan-
tificado?, si no es así, ¿a cuánto asciende el mismo?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jaime Raynaud Soto.

8-09/PE-003553, Pregunta relativa a cantidad para 
obras de restauración del palacio de San Telmo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cantidad para obras 
de restauración del palacio de San Telmo.

PREGUNTA

¿Qué cantidad se prevé, en los presupuestos de 
2010, por cualquier concepto, para la citada obra?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jaime Raynaud Soto.

8-09/PE-003554, Pregunta relativa a Metro de Se-
villa-Estación Puerta de Jerez

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Metro de Sevilla-
Estación Puerta de Jerez.

PREGUNTAS

¿Ha consensuado Metro de Sevilla, S.A., las obras 
de urbanización, viarios y actuación paisajística, con 
el Ayuntamiento de Sevilla en la Puerta de Jerez/
Cristina?

Si es así, ¿con qué Delegación u organismo mu-
nicipal?

¿Verbalmente o por escrito y con documentación 
aceptada por ambas partes?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jaime Raynaud Soto.
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8-09/PE-003555, Pregunta relativa a colegio pú-
blico Purísima Concepción, en Fuente Palmera 
(Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a colegio público Purísima Concepción, en Fuente 
Palmera (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Educación previsto llevar 
a cabo obras de reformas o ampliación en el colegio 
público Purísima Concepción, en Fuente Palmera (Cór-
doba), para el curso escolar 2009-2010, conforme al 
Plan Mejor Escuela?

¿Existen previsiones de adquisición de suelo por 
parte de la Consejería de Educación para la ampliación 
del centro educativo?

¿Cuál será la situación y tamaño de dicha amplia-
ción?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rafaela Obrero Ariza.

8-09/PE-003556, Pregunta relativa a equipamien-
tos sanitarios en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 

Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a equipamientos 
sanitarios en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones, a corto y medio plazo, va a llevar 
a cabo la Junta de Andalucía en la ciudad de Cádiz 
para la mejora de la calidad sanitaria?

¿En qué estado de tramitación se encuentra cada 
una de ellas?

¿Qué plazos de ejecución maneja la Consejería de 
Salud para cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-003557, Pregunta relativa a equipamien-
tos sanitarios en Chiclana de la Frontera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Salud la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a equipamientos sanitarios 
en Chiclana de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos años, se viene haciendo patente la 
necesidad de aumentar y potenciar los equipamientos 
sanitarios que tienen en la actualidad los barrios de la 
ciudad de Chiclana de la Frontera.

Desde hace tiempo, se está barajando la posibilidad 
de mejorar tanto los consultorios como los centros de 
salud existentes, así como la construcción de otros, 
atendiendo a las nuevas necesidades planteadas por 
los ciudadanos de Chiclana.



BOPA 308 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 30 de septiembre de 2009

Pág. 46 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

30 de septiembre de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 308

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 47

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones, a corto y medio plazo, va a llevar 
a cabo la Junta de Andalucía en Chiclana de la Frontera 
para la mejora de la calidad sanitaria?

¿En qué estado de tramitación se encuentra cada 
una de ellas?

¿Qué plazos de ejecución maneja la Consejería de 
Salud para cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-003558, Pregunta relativa a equipamien-
tos sanitarios en El Puerto de Santa María (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a equipamientos 
sanitarios en El Puerto de Santa María (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos años, se viene haciendo patente la 
necesidad de aumentar y potenciar los equipamientos 
sanitarios que tienen en la actualidad los barrios de la 
ciudad de El Puerto de Santa María.

Desde hace tiempo, se está barajando la posibilidad 
de mejorar tanto los consultorios como los centros de 
salud existentes, así como la construcción de otros, 
atendiendo a las nuevas necesidades planteadas por 
los ciudadanos de El Puerto de Santa María.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones, a corto y medio plazo, va a llevar 
a cabo la Junta de Andalucía en El Puerto de Santa 
María para la mejora de la calidad sanitaria?

¿En qué estado de tramitación se encuentra cada 
una de ellas?

¿Qué plazos de ejecución maneja la Consejería de 
Salud para cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-003559, Pregunta relativa a equipamien-
tos sanitarios en Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación escrita, relativa a equipamientos 
sanitarios en Jerez de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos años, se viene haciendo patente la 
necesidad de aumentar y potenciar los equipamientos 
sanitarios que tienen en la actualidad los barrios de la 
ciudad de Jerez de la Frontera.

Desde hace tiempo, se está barajando la posibilidad 
de mejorar tanto los consultorios como los centros de 
salud existentes, así como la construcción de otros, 
atendiendo a las nuevas necesidades planteadas por 
los ciudadanos de Jerez de la Frontera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones, a corto y medio plazo, va a llevar 
a cabo la Junta de Andalucía en Jerez de la Frontera 
para la mejora de la calidad sanitaria?
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¿En qué estado de tramitación se encuentra cada 
una de ellas?

¿Qué plazos de ejecución maneja la Consejería de 
Salud para cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-003560, Pregunta relativa a equipamientos 
sanitarios en La Línea de la Concepción (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a equipamientos 
sanitarios en La Línea de la Concepción (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos años, se viene haciendo patente la 
necesidad de aumentar y potenciar los equipamientos 
sanitarios que tienen en la actualidad los barrios de la 
ciudad de La Línea de la Concepción.

Desde hace tiempo, se está barajando la posibilidad 
de mejorar tanto los consultorios como los centros de 
salud existentes, así como la construcción de otros, 
atendiendo a las nuevas necesidades planteadas por 
los ciudadanos de La Línea de la Concepción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones, a corto y medio plazo, va a 
llevar a cabo la Junta de Andalucía en La Línea de la 
Concepción para la mejora de la calidad sanitaria?

¿En qué estado de tramitación se encuentra cada 
una de ellas?

¿Qué plazos de ejecución maneja la Consejería de 
Salud para cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-003561, Pregunta relativa a equipamien-
tos sanitarios en Rota (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a equipamientos 
sanitarios en Rota (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos años, se viene haciendo patente la 
necesidad de aumentar y potenciar los equipamientos 
sanitarios que tienen en la actualidad los barrios de la 
ciudad de Rota.

Desde hace tiempo, se está barajando la posibilidad 
de mejorar tanto los consultorios como los centros de 
salud existentes, así como la construcción de otros, 
atendiendo a las nuevas necesidades planteadas por 
los ciudadanos de Rota.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones, a corto y medio plazo, va a llevar 
a cabo la Junta de Andalucía en Rota para la mejora 
de la calidad sanitaria?

¿En qué estado de tramitación se encuentra cada 
una de ellas?
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¿Qué plazos de ejecución maneja la Consejería de 
Salud para cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-003562, Pregunta relativa a equipamien-
tos sanitarios en Sanlúcar de Barrameda (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a equipamientos 
sanitarios en Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos años, se viene haciendo patente la 
necesidad de aumentar y potenciar los equipamientos 
sanitarios que tienen en la actualidad los barrios de la 
ciudad de Sanlúcar de Barrameda.

Desde hace tiempo, se está barajando la posibilidad 
de mejorar tanto los consultorios como los centros de 
salud existentes, así como la construcción de otros, 
atendiendo a las nuevas necesidades planteadas por 
los ciudadanos de Sanlúcar de Barrameda.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones, a corto y medio plazo, va a llevar 
a cabo la Junta de Andalucía en Sanlúcar de Barrameda 
para la mejora de la calidad sanitaria?

¿En qué estado de tramitación se encuentra cada 
una de ellas?

¿Qué plazos de ejecución maneja la Consejería de 
Salud para cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-003563, Pregunta relativa a equipamien-
tos sanitarios en San Fernando (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a equipamientos 
sanitarios en San Fernando (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos años, se viene haciendo patente la 
necesidad de aumentar y potenciar los equipamientos 
sanitarios que tienen en la actualidad los barrios de la 
ciudad de San Fernando.

Desde hace tiempo, se está barajando la posibilidad 
de mejorar tanto los consultorios como los centros de 
salud existentes, así como la construcción de otros, 
atendiendo a las nuevas necesidades planteadas por 
los ciudadanos de San Fernando.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones, a corto y medio plazo, va a llevar 
a cabo la Junta de Andalucía en San Fernando para 
la mejora de la calidad sanitaria?

¿En qué estado de tramitación se encuentra cada 
una de ellas?
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¿Qué plazos de ejecución maneja la Consejería de 
Salud para cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-003564, Pregunta relativa a equipamien-
tos sanitarios en Ubrique (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a equipamientos 
sanitarios en Ubrique (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos años, se viene haciendo patente la 
necesidad de aumentar y potenciar los equipamientos 
sanitarios que tienen en la actualidad los barrios de la 
ciudad de Ubrique.

Desde hace tiempo, se está barajando la posibilidad 
de mejorar tanto los consultorios como los centros de 
salud existentes, así como la construcción de otros, 
atendiendo a las nuevas necesidades planteadas por 
los ciudadanos de Ubrique.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones, a corto y medio plazo, va a 
llevar a cabo la Junta de Andalucía en Ubrique para 
la mejora de la calidad sanitaria?

¿En qué estado de tramitación se encuentra cada 
una de ellas?

¿Qué plazos de ejecución maneja la Consejería de 
Salud para cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-003565, Pregunta relativa a los talleres 
de empleo impartidos en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Empleo la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a los talleres 
de empleo impartidos en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué talleres de empleo se están actualmente 
impartiendo en la provincia de Cádiz?

¿En qué municipio se imparte cada uno de ellos y 
cuál es la entidad promotora?

¿En cuáles de los talleres de empleo anteriores los 
trabajadores tienen contrato de formación?

¿En cuáles de los talleres de empleo anteriores los 
trabajadores tienen contrato diferente al de formación 
(indicar modalidad)?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.
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8-09/PE-003566, Pregunta relativa a servicios 
contratados con CODELCO MERCANTIL, S.A.

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a servicios con-
tratados con CODELCO MERCANTIL, S.A.

PREGUNTAS

¿Ha contratado o adjudicado la Consejería de 
Educación, o alguno de sus organismos o empresas 
dependientes, algún servicio con la empresa CODEL-
CO MERCANTIL, S.A., con CIF A-08.309.114, durante 
el período 2006 a 2008, ambos inclusive?

En caso afirmativo, ¿cuál es el servicio contratado, 
la cuantía del mismo y su duración?

¿En qué año se adjudicó el contrato o concesión 
y cuántos trabajadores realizan las tareas contrata-
das?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-003567, Pregunta relativa a servicios 
contratados con DEMASA, S.A.

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a servicios 
contratados con DEMASA, S.A.

PREGUNTAS

¿Ha contratado o adjudicado la Consejería de 
Educación, o alguno de sus organismos o empresas 
dependientes, algún servicio con la empresa DISTRI-
BUIDORA ESPAÑOLA DE MAQUINARIA Y PRODUCTOS 
QUÍMICOS, SA. (DEMASA), con CIF A-28.261.444, du-
rante el período 2006 a 2008, ambos inclusive?

En caso afirmativo, ¿cuál es el servicio contratado, 
la cuantía del mismo y su duración?

¿En qué año se adjudicó el contrato o concesión 
y cuántos trabajadores realizan las tareas contrata-
das?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-003568, Pregunta relativa a servicios con-
tratados con EULEN CENTRO ESPECIAL, S.A.

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a servicios 
contratados con EULEN CENTRO ESPECIAL, S.A.



BOPA 308 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 30 de septiembre de 2009

Pág. 50 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

30 de septiembre de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 308

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 51

PREGUNTAS

¿Ha contratado o adjudicado la Consejería de 
Educación, o alguno de sus organismos o empresas 
dependientes, algún servicio con la empresa EULEN 
CENTRO ESPECIAL, S.A., con CIF A-84.123.421, 
durante el período 2006 a 2008, ambos inclusive?

En caso afirmativo, ¿cuál es el servicio contratado, 
la cuantía del mismo y su duración?

¿En qué año se adjudicó el contrato o concesión 
y cuántos trabajadores realizan las tareas contrata-
das?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-003569, Pregunta relativa a servicios 
contratados con EULEN INTEGRA, S.A.

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a servicios 
contratados con EULEN INTEGRA, S.A.

PREGUNTAS

¿Ha contratado o adjudicado la Consejería de 
Educación, o alguno de sus organismos o empresas 
dependientes, algún servicio con la empresa EULEN 
INTEGRA, S.A., con CIF A-83.672.113, durante el 
período 2006 a 2008, ambos inclusive?

En caso afirmativo, ¿cuál es el servicio contratado, 
la cuantía del mismo y su duración?

¿En qué año se adjudicó el contrato o concesión 
y cuántos trabajadores realizan las tareas contrata-
das?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-003570, Pregunta relativa a servicios contra-
tados con EULEN SERVICIOS SOCIOSANITARIOS, 
S.A.

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a servicios 
contratados con EULEN SERVICIOS SOCIOSANI-
TARIOS, S.A.

PREGUNTAS

¿Ha contratado o adjudicado la Consejería de 
Educación, o alguno de sus organismos o empresas 
dependientes, algún servicio con la empresa EULEN 
SERVICIOS SOCIOSANITARIOS, S.A., con CIF A-
79.022.299), durante el período 2006 a 2008, ambos 
inclusive?

En caso afirmativo, ¿cuál es el servicio contratado, 
la cuantía del mismo y su duración?

¿En qué año se adjudicó el contrato o concesión 
y cuántos trabajadores realizan las tareas contrata-
das?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.
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8-09/PE-003571, Pregunta relativa a servicios con-
tratados con INSTITUTO EULEN DE FORMACIÓN, 
S.A.

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a servicios 
contratados con INSTITUTO EULEN DE FORMACIÓN, 
S.A.

PREGUNTAS

¿Ha contratado o adjudicado la Consejería de 
Educación, o alguno de sus organismos o empresas 
dependientes, algún servicio con el INSTITUTO EULEN 
DE FORMACIÓN, S.A., con CIF A-78.387.172, durante 
el período 2006 a 2008, ambos inclusive?

En caso afirmativo, ¿cuál es el servicio contratado, 
la cuantía del mismo y su duración?

¿En qué año se adjudicó el contrato o concesión 
y cuántos trabajadores realizan las tareas contrata-
das?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-003572, Pregunta relativa a servicios 
contratados con EULEN SEGURIDAD, S.A.

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a servicios 
contratados con EULEN SEGURIDAD, S.A.

PREGUNTAS

¿Ha contratado o adjudicado la Consejería de 
Educación, o alguno de sus organismos o empresas 
dependientes, algún servicio con la empresa EULEN 
SEGURIDAD, S.A., con CIF A-28.369.395, durante el 
período 2006 a 2008, ambos inclusive?

En caso afirmativo, ¿cuál es el servicio contratado, 
la cuantía del mismo y su duración?

¿En qué año se adjudicó el contrato o concesión 
y cuántos trabajadores realizan las tareas contrata-
das?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-003573, Pregunta relativa a servicios con-
tratados con FLEXIPLAN, S.A.

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a servicios 
contratados con FLEXIPLAN, S.A.

PREGUNTAS

¿Ha contratado o adjudicado la Consejería de 
Educación, o alguno de sus organismos o empresas 
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dependientes, algún servicio con la Empresa de Trabajo 
Temporal FLEXIPLAN, S.A., con CIF A-79.406.575, 
durante el período 2006 a 2008, ambos inclusive?

En caso afirmativo, ¿cuál es el servicio contratado, 
la cuantía del mismo y su duración?

¿En qué año se adjudicó el contrato o concesión y 
cuántos trabajadores realizan las tareas contratadas?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-003574, Pregunta relativa a servicios con-
tratados con PROINSA, S.A.

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a servicios 
contratados con PROINSA, S.A.

PREGUNTAS

¿Ha contratado o adjudicado la Consejería de 
Educación, o alguno de sus organismos o empresas 
dependientes, algún servicio con la compañía interna-
cional de PROTECCIÓN, INGENIERÍA Y TECNOLOGÍA, 
S.A., (PROINSA) con CIF A-28.904.837, durante el 
período 2006 a 2008, ambos inclusive?

En caso afirmativo, ¿cuál es el servicio contratado, 
la cuantía del mismo y su duración?

¿En qué año se adjudicó el contrato o concesión y 
cuántos trabajadores realizan las tareas contratadas?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-003575, Pregunta relativa a servicios 
contratados con EULEN, S.A.

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a servicios 
contratados con EULEN, S.A.

PREGUNTAS

¿Ha contratado o adjudicado la Consejería de 
Educación, o alguno de sus organismos o empresas 
dependientes, algún servicio con la Empresa EULEN, 
S.A., con CIF A-28.517.308, durante el período 2006 
a 2008, ambos inclusive?

En caso afirmativo, ¿cuál es el servicio contratado, 
la cuantía del mismo y su duración?

¿En qué año se adjudicó el contrato o concesión 
y cuántos trabajadores realizan las tareas contrata-
das?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-003576, Pregunta relativa a equipamien-
tos sanitarios en Barbate (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 



BOPA 308 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 30 de septiembre de 2009

Pág. 54 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

30 de septiembre de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 308

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 55

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación escrita, relativa a equipamientos 
sanitarios en Barbate (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos años, se viene haciendo patente la 
necesidad de aumentar y potenciar los equipamientos 
sanitarios que tienen en la actualidad los barrios de la 
ciudad de Barbate.

Desde hace tiempo, se está barajando la posibilidad 
de mejorar tanto los consultorios como los centros de 
salud existentes, así como la construcción de otros, 
atendiendo a las nuevas necesidades planteadas por 
los ciudadanos de Barbate.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones, a corto y medio plazo, va a 
llevar a cabo la Junta de Andalucía en Barbate para 
la mejora de la calidad sanitaria?

¿En qué estado de tramitación se encuentra cada 
una de ellas?

¿Qué plazos de ejecución maneja la Consejería de 
Salud para cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-003577, Pregunta relativa a equipamien-
tos sanitarios en Algeciras (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 

Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a equipamientos 
sanitarios en Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos años, se viene haciendo patente la 
necesidad de aumentar y potenciar los equipamientos 
sanitarios que tienen en la actualidad los barrios de la 
ciudad de Algeciras.

Desde hace tiempo, se está barajando la posibilidad 
de mejorar tanto los consultorios como los centros de 
salud existentes, así como la construcción de otros, 
atendiendo a las nuevas necesidades planteadas por 
los ciudadanos de Algeciras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones, a corto y medio plazo, va a 
llevar a cabo la Junta de Andalucía en Algeciras para 
la mejora de la calidad sanitaria?

¿En qué estado de tramitación se encuentra cada 
una de ellas?

¿Qué plazos de ejecución maneja la Consejería de 
Salud para cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-003578, Pregunta relativa a la labor de 
los médicos de familia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
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a la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a la labor de 
los médicos de familia.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay actualmente de médico de 
familia en los centros de salud y consultorios del SAS 
en cada una de las provincias de Andalucía (se entiende 
“plazas con cupo de pacientes pasando consulta de 
médico de familia”, excluyendo por tanto a los médicos 
de familia en funciones de pediatra, atención a urgen-
cias-DCCU y otras funciones)?

¿Cuántos médicos de familia, en cada una de las 
provincias de Andalucía, tienen un número de TIS (tar-
jetas individuales sanitarias) superior a 1.500?

¿Cuántos médicos de familia, en cada una de las 
provincias de Andalucía, tienen un número de TIS 
(tarjetas individuales sanitarias) comprendido entre 
1.000 y 1.499?

¿Cuántos médicos de familia, en cada una de las 
provincias de Andalucía, tienen un número de TIS (tar-
jetas individuales sanitarias) inferior a 1.000?

¿Cuántas consultas, en horario normal, fueron 
atendidas, en horario normal, por los médicos de fa-
milia durante 2008 en cada una de las provincias de 
Andalucía?

¿En qué número de centros de salud, de cada una 
de las capitales de provincia de Andalucía, se dan citas 
previas para el médico de familia o el pediatra con un 
margen de cinco minutos o inferior?

¿En qué centros de salud, de cada una de las ca-
pitales de provincia de Andalucía, se dan citas previas 
para el médico de familia o el pediatra con un margen 
superior a los cinco minutos?

¿En qué número de centros de salud, de cada una 
de las capitales de provincia de Andalucía, uno o varios 
despachos o salas de consulta son compartidos por dos 
o más facultativos en diferentes turnos horarios?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-003579, Pregunta relativa a apoyo de la 
Junta de Andalucía a la compañía aérea Andalus

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a apoyo de la Junta de Andalucía a la compañía 
aérea Andalus.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas y/o avales ha recibido la compañía 
aérea Andalus de las distintas Consejerías y/o empre-
sas públicas de la Junta de Andalucía? Especificando 
fechas y cantidades aportadas o avaladas.

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-003580, Pregunta relativa a previsión de 
inversiones de la Consejería de la Presidencia en 
la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a previsión de inversiones de la Consejería de la 
Presidencia en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Presidencia, 
con cargo a los vigentes Presupuestos de 2009, relativas 
a inversión pública en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.
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8-09/PE-003581, Pregunta relativa a previsión 
de inversiones de la Consejería de Economía y 
Hacienda en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a previsión de inversiones de la Consejería de Eco-
nomía y Hacienda en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Economía 
y Hacienda, con cargo a los vigentes Presupuestos 
de 2009, relativas a inversión pública en la provincia 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-003582, Pregunta relativa a previsión 
de inversiones de la Consejería de Innovación, 
Ciencia y Empresa en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 

la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a previsión de inversiones de la Consejería 
de Innovación, Ciencia y Empresa en la provincia 
de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Innovación, 
Ciencia y Empresa, con cargo a los vigentes Presu-
puestos de 2009, relativas a inversión pública en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-003583, Pregunta relativa a previsión de 
inversiones de la Consejería de Gobernación en 
la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a previsión de inversiones de la Consejería de Go-
bernación en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Gober-
nación, con cargo a los vigentes Presupuestos de 
2009, relativas a inversión pública en la provincia de 
Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.
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8-09/PE-003584, Pregunta relativa a previsión 
para inversiones de la Consejería de Justicia y 
Administración Pública en la provincia de Má-
laga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
previsión para inversiones de la Consejería de Justicia 
y Administración Pública en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Justicia y 
Administración Pública, con cargo a los vigentes Pre-
supuestos de 2009, relativas a inversión pública en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-003585, Pregunta relativa a previsión 
para inversiones de la Consejería de Obras Pú-
blicas y Transportes en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 

en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
previsión para inversiones de la Consejería de Obras 
Públicas y Transportes en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Obras 
Públicas y Transportes, con cargo a los vigentes Pre-
supuestos de 2009, relativas a inversión pública en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-003586, Pregunta relativa a previsión 
para inversiones de la Consejería de Vivienda 
y Ordenación del Territorio en la provincia de 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a previsión para inversiones de la Consejería de 
Vivienda y Ordenación del Territorio en la provincia 
de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Vivienda 
y Ordenación del Territorio, con cargo a los vigentes 
Presupuestos de 2009, relativas a inversión pública en 
la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.
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8-09/PE-003587, Pregunta relativa a previsión 
de inversiones de la Consejería de Empleo en la 
provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
previsión de inversiones de la Consejería de Empleo 
en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Empleo, con 
cargo a los vigentes Presupuestos de 2009, relativas a 
inversión pública en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-003588, Pregunta relativa a previsión 
de inversiones de la Consejería de Turismo, 
Comercio y Deporte en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 

Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
previsión de inversiones de la Consejería de Turismo, 
Comercio y Deporte en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Turismo, 
Comercio y Deporte, con cargo a los vigentes Presu-
puestos de 2009, relativas a inversión pública en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-003589, Pregunta relativa a previsión 
de inversiones de la Consejería de Agricultura y 
Pesca en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a previsión de inversiones de la Consejería de Agri-
cultura y Pesca en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Agricultura 
y Pesca, con cargo a los vigentes Presupuestos de 
2009, relativas a inversión pública en la provincia de 
Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.



BOPA 308 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 30 de septiembre de 2009

Pág. 58 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

30 de septiembre de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 308

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 59

8-09/PE-003590, Pregunta relativa a previsión de 
inversiones de la Consejería de Salud en la pro-
vincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a previsión de inversiones de la Consejería de Salud 
en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Salud, con 
cargo a los vigentes Presupuestos de 2009, relativas a 
inversión pública en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-003591, Pregunta relativa a previsión de 
inversiones de la Consejería de Educación en la 
provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a previsión de inversiones de la Consejería de Edu-
cación en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Educación, 
con cargo a los vigentes Presupuestos de 2009, relativas 
a inversión pública en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-003592, Pregunta relativa a previsión de 
inversiones de la Consejería para la Igualdad y 
Bienestar Social en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a previsión de inversiones de la Consejería 
para la Igualdad y Bienestar Social en la provincia 
de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería para la 
Igualdad y Bienestar Social, con cargo a los vigentes 
Presupuestos de 2009, relativas a inversión pública en 
la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-003593, Pregunta relativa a previsión de 
inversiones de la Consejería de Cultura en la pro-
vincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
previsión de inversiones de la Consejería de Cultura 
en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Cultura, con 
cargo a los vigentes Presupuestos de 2009, relativas a 
inversión pública en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-003594, Pregunta relativa a previsión de 
inversiones de la Consejería de Medio Ambiente 
en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a previsión de inversiones de la Consejería de Medio 
Ambiente en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Medio 
Ambiente, con cargo a los vigentes Presupuestos de 
2009, relativas a inversión pública en la provincia de 
Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-003595, Pregunta relativa a transporte 
escolar gratuito para alumnos de Ibros matricu-
lados en el IES “Santísima Trinidad”, de Baeza, 
en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a transporte 
escolar gratuito para alumnos de Ibros matriculados 
en el IES “Santísima Trinidad”, de Baeza, en la pro-
vincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los alumnos que cursan bachiller en el municipio 
de Ibros se ven obligados a desplazarse a los IES 
Andrés de Vandelvira e IES Santísima Trinidad, ambos 
ubicados en la vecina localidad de Baeza.

Existe un servicio de transporte escolar gratuito 
que desplaza a todos los alumnos matriculados en 
el IES Andrés de Vandelvira y a los de 2º curso del 
IES Santísima Trinidad, dejando sin transporte a los 
alumnos de 1º de este centro, unos 20, con el con-
siguiente agravio entre alumnos que deben tener los 
mismos derechos.

Entendemos que la Consejería de Educación está 
obligada a facilitar una plaza a estos estudiantes y el 
consiguiente transporte, por lo que se está incumpliendo 
la normativa sobre este asunto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo piensa la Consejería de Educación garan-
tizar el transporte escolar gratuito a aquellos alumnos 
matriculados en centros públicos que lo necesiten, y en 
concreto a los alumnos de Ibros matriculados en 1º de 
Bachiller del IES Santísima Trinidad, de Baeza?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.
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8-09/PE-003596, Pregunta relativa a pérdidas 
acumuladas por la empresa Santana Motor

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a pérdidas acumuladas 
por la empresa Santana Motor.

PREGUNTA

¿A qué cantidad ascienden las pérdidas acumula-
das por la empresa Santana Motor, S.A. desde que es 
gestionada por la Junta de Andalucía hasta la fecha, 
desglosada por ejercicio presupuestario?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-09/PE-003597, Pregunta relativa a subven-
ciones concedidas de la Consejería de la 
Presidencia a los ayuntamientos de la provincia 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a subvenciones concedidas 
de la Consejería de la Presidencia a los ayuntamientos 
de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las subvenciones concedidas por parte 
de la Consejería de Presidencia a los ayuntamientos 
de la provincia de Sevilla, especificando las distintas 
líneas y sus correspondientes importes en los ejercicios 
2007, 2008 y 2009?

¿Existen pendiente de pago algunas de estas 
subvenciones? ¿Cuándo está previsto el pago total 
de las mismas?

¿Cuáles son las que están pendientes de conceder 
en el ejercicio 2009, y cuál es la fecha prevista para 
su resolución?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-003598, Pregunta relativa a subvencio-
nes concedidas de la Consejería de Economía 
y Hacienda a los ayuntamientos de la provincia 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a subvenciones con-
cedidas de la Consejería de Economía y Hacienda a 
los ayuntamientos de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las subvenciones concedidas por 
parte de la Consejería de Economía y Hacienda a los 
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ayuntamientos de la provincia de Sevilla, especificando 
las distintas líneas y sus correspondientes importes en 
los ejercicios 2007, 2008 y 2009?

¿Existen pendiente de pago algunas de estas 
subvenciones? ¿Cuándo está previsto el pago total 
de las mismas?

¿Cuáles son las que están pendientes de conceder 
en el ejercicio 2009, y cuál es la fecha prevista para 
su resolución?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-003599, Pregunta relativa a subvencio-
nes concedidas de la Consejería de Innovación, 
Ciencia y Empresa a los ayuntamientos de la 
provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a subvenciones concedidas 
de la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa a 
los ayuntamientos de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las subvenciones concedidas por parte 
de la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa a los 
ayuntamientos de la provincia de Sevilla, especificando 
las distintas líneas y sus correspondientes importes en 
los ejercicios 2007, 2008 y 2009?

¿Existen pendiente de pago algunas de estas 
subvenciones? ¿Cuándo está previsto el pago total 
de las mismas?

¿Cuáles son las que están pendientes de conceder 
en el ejercicio 2009, y cuál es la fecha prevista para 
su resolución?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-003600, Pregunta relativa a subvencio-
nes concedidas de la Consejería de Gobernación 
a los ayuntamientos de la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a subvenciones concedidas 
de la Consejería de Gobernación a los ayuntamientos 
de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las subvenciones concedidas por parte 
de la Consejería de Gobernación a los ayuntamientos 
de la provincia de Sevilla, especificando las distintas 
líneas y sus correspondientes importes en los ejercicios 
2007, 2008 y 2009?

¿Existen pendiente de pago algunas de estas 
subvenciones? ¿Cuándo está previsto el pago total 
de las mismas?

¿Cuáles son las que están pendientes de conceder 
en el ejercicio 2009, y cuál es la fecha prevista para 
su resolución?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.
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8-09/PE-003601, Pregunta relativa a subvencio-
nes concedidas de la Consejería de Justicia y 
Administración Pública a los ayuntamientos de 
la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a subvenciones concedidas 
de la Consejería de Justicia y Administración Pública a 
los ayuntamientos de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las subvenciones concedidas por parte 
de la Consejería de Justicia y Administración Pública 
a los ayuntamientos de la provincia de Sevilla, espe-
cificando las distintas líneas y sus correspondientes 
importes en los ejercicios 2007, 2008 y 2009?

¿Existen pendiente de pago algunas de estas 
subvenciones? ¿Cuándo está previsto el pago total 
de las mismas?

¿Cuáles son las que están pendientes de conceder 
en el ejercicio 2009, y cuál es la fecha prevista para 
su resolución?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-003602, Pregunta relativa a subvencio-
nes concedidas de la Consejería de Empleo a los 
ayuntamientos de la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a subvenciones conce-
didas de la Consejería de Empleo a los ayuntamientos 
de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las subvenciones concedidas por parte 
de la Consejería de Empleo a los ayuntamientos de la 
provincia de Sevilla, especificando las distintas líneas 
y sus correspondientes importes en los ejercicios 2007, 
2008 y 2009?

¿Existen pendiente de pago algunas de estas 
subvenciones? ¿Cuándo está previsto el pago total 
de las mismas?

¿Cuáles son las que están pendientes de conceder 
en el ejercicio 2009, y cuál es la fecha prevista para 
su resolución?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-003603, Pregunta relativa a subvencio-
nes concedidas de la Consejería de Turismo, 
Comercio y Deporte a los ayuntamientos de la 
provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a subvenciones concedidas 
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de la Consejería de Turismo, Comercio y Deporte a los 
ayuntamientos de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las subvenciones concedidas por parte 
de la Consejería de Turismo, Comercio y Deporte a los 
ayuntamientos de la provincia de Sevilla, especificando 
las distintas líneas y sus correspondientes importes en 
los ejercicios 2007, 2008 y 2009?

¿Existen pendiente de pago algunas de estas 
subvenciones? ¿Cuándo está previsto el pago total 
de las mismas?

¿Cuáles son las que están pendientes de conceder 
en el ejercicio 2009, y cuál es la fecha prevista para 
su resolución?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-003604, Pregunta relativa a subvencio-
nes concedidas de la Consejería de Agricultura 
y Pesca a los ayuntamientos de la provincia de 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a subvenciones con-
cedidas de la Consejería de Agricultura y Pesca a los 
ayuntamientos de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las subvenciones concedidas por 
parte de la Consejería de Agricultura y Pesca a los 
ayuntamientos de la provincia de Sevilla, especificando 
las distintas líneas y sus correspondientes importes en 
los ejercicios 2007, 2008 y 2009?

¿Existen pendiente de pago algunas de estas 
subvenciones? ¿Cuándo está previsto el pago total 
de las mismas?

¿Cuáles son las que están pendientes de conceder 
en el ejercicio 2009, y cuál es la fecha prevista para 
su resolución?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-003605, Pregunta relativa a subvencio-
nes concedidas de la Consejería de Salud a los 
ayuntamientos de la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a subvenciones con-
cedidas de la Consejería de Salud a los ayuntamientos 
de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las subvenciones concedidas por parte 
de la Consejería de Salud a los ayuntamientos de la 
provincia de Sevilla, especificando las distintas líneas 
y sus correspondientes importes en los ejercicios 2007, 
2008 y 2009?

¿Existen pendiente de pago algunas de estas 
subvenciones? ¿Cuándo está previsto el pago total 
de las mismas?

¿Cuáles son las que están pendientes de conceder 
en el ejercicio 2009, y cuál es la fecha prevista para 
su resolución?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.
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8-09/PE-003606, Pregunta relativa a subvencio-
nes concedidas de la Consejería de Educación a 
los ayuntamientos de la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a subvenciones concedidas 
de la Consejería de Educación a los ayuntamientos de 
la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las subvenciones concedidas por parte 
de la Consejería de Educación a los ayuntamientos 
de la provincia de Sevilla, especificando las distintas 
líneas y sus correspondientes importes en los ejercicios 
2007, 2008 y 2009?

¿Existen pendiente de pago algunas de estas 
subvenciones? ¿Cuándo está previsto el pago total 
de las mismas?

¿Cuáles son las que están pendientes de conceder 
en el ejercicio 2009, y cuál es la fecha prevista para 
su resolución?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-003607, Pregunta relativa a subvencio-
nes concedidas de la Consejería para la Igualdad 
y Bienestar Social a los ayuntamientos de la pro-
vincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a subvenciones concedidas 
de la Consejería para la Igualdad y Bienestar Social a 
los ayuntamientos de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las subvenciones concedidas por parte 
de la Consejería para la Igualdad y Bienestar Social a los 
ayuntamientos de la provincia de Sevilla, especificando 
las distintas líneas y sus correspondientes importes en 
los ejercicios 2007, 2008 y 2009?

¿Existen pendiente de pago algunas de estas 
subvenciones? ¿Cuándo está previsto el pago total 
de las mismas?

¿Cuáles son las que están pendientes de conceder 
en el ejercicio 2009, y cuál es la fecha prevista para 
su resolución?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-003608, Pregunta relativa a subvencio-
nes concedidas de la Consejería de Cultura a los 
ayuntamientos de la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a subvenciones conce-
didas de la Consejería de Cultura a los ayuntamientos 
de la provincia de Sevilla.
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PREGUNTAS

¿Cuáles son las subvenciones concedidas por parte 
de la Consejería de Cultura a los ayuntamientos de la 
provincia de Sevilla, especificando las distintas líneas 
y sus correspondientes importes en los ejercicios 2007, 
2008 y 2009?

¿Existen pendiente de pago algunas de estas 
subvenciones? ¿Cuándo está previsto el pago total 
de las mismas?

¿Cuáles son las que están pendientes de conceder 
en el ejercicio 2009, y cuál es la fecha prevista para 
su resolución?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-003609, Pregunta relativa a subvenciones 
concedidas de la Consejería de Medio Ambiente a 
los ayuntamientos de la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a subvenciones con-
cedidas de la Consejería de Medio Ambiente a los 
ayuntamientos de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las subvenciones concedidas por parte 
de la Consejería de Medio Ambiente a los ayuntamientos 
de la provincia de Sevilla, especificando las distintas 
líneas y sus correspondientes importes en los ejercicios 
2007, 2008 y 2009?

¿Existen pendiente de pago algunas de estas 
subvenciones? ¿Cuándo está previsto el pago total 
de las mismas?

¿Cuáles son las que están pendientes de conceder 
en el ejercicio 2009, y cuál es la fecha prevista para 
su resolución?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-003610, Pregunta relativa a subvencio-
nes concedidas de la Consejería de Obras Pú-
blicas y Transportes a los ayuntamientos de la 
provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a subvenciones concedidas 
de la Consejería de Obras Públicas y Transportes a los 
ayuntamientos de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las subvenciones concedidas por parte 
de la Consejería de Obras Públicas y Transportes a los 
ayuntamientos de la provincia de Sevilla, especificando 
las distintas líneas y sus correspondientes importes en 
los ejercicios 2007, 2008 y 2009?

¿Existen pendiente de pago algunas de estas 
subvenciones? ¿Cuándo está previsto el pago total 
de las mismas?

¿Cuáles son las que están pendientes de conceder 
en el ejercicio 2009, y cuál es la fecha prevista para 
su resolución?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.
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8-09/PE-003611, Pregunta relativa a subvencio-
nes concedidas de la Consejería de Vivienda y 
Ordenación del Territorio a los ayuntamientos de 
la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a subvenciones concedidas 
de la Consejería de Vivienda y Ordenación del Territorio 
a los ayuntamientos de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las subvenciones concedidas por parte 
de la Consejería de Vivienda y Ordenación del Territorio 
a los ayuntamientos de la provincia de Sevilla, espe-
cificando las distintas líneas y sus correspondientes 
importes en los ejercicios 2007, 2008 y 2009?

¿Existen pendiente de pago algunas de estas 
subvenciones? ¿Cuándo está previsto el pago total 
de las mismas?

¿Cuáles son las que están pendientes de conceder 
en el ejercicio 2009, y cuál es la fecha prevista para 
su resolución?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-003612, Pregunta relativa a expedientes 
sancionadores por vertidos a los cauces de la 
provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
expedientes sancionadores por vertidos a los cauces 
de la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes sancionadores y por qué cau-
sas contaminadoras ha abierto la Consejería de Medio 
Ambiente por vertidos a los cauces de la provincia de 
Málaga durante el año 2007 y 2008?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-003613, Pregunta relativa a dotación eco-
nómica para incentivos al desarrollo energético, 
Orden 4/02/2009 de la Consejería de Innovación, 
Ciencia y Empresa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a dotación económica para 
incentivos al desarrollo energético, Orden 4/02/2009 de 
la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa.

PREGUNTAS

¿Qué dotación presupuestaria se ha establecido 
para atender, en 2009, el pago de los incentivos para 
el desarrollo energético sostenible de Andalucía, que 
contempla la orden de 4 de febrero de la Consejería 
de Innovación, Ciencia y Empresa?
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¿Qué dotación económica se prevé para los ejer-
cicios de 2010 al 2014, ambos inclusive?

Parlamento de Andalucía, 14 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-09/PE-003614, Pregunta relativa a proyectos 
incentivos regionales 2008-2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a proyectos incentivos 
regionales 2008-2009.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa 
colabora con el Ministerio de Economía y Hacienda en 
la gestión y tramitación de los expedientes de solicitud 
de incentivos regionales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué proyectos, con qué inversión e incentivo so-
licitado y en qué ubicación ha gestionado-tramitado la 
Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa en 2008 
y hasta el 31 de agosto de 2009?

¿Cuáles se han aprobado, con qué incentivo eco-
nómico y han sido abonados, total o parcialmente, en 
el mismo período?

Parlamento de Andalucía, 14 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-09/PE-003615, Pregunta relativa a dotación eco-
nómica incentivos a la innovación y al desarrollo 
empresarial, Orden 9/12/2008 de la Consejería de 
Innovación, Ciencia y Empresa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a dotación económica incentivos a la 
innovación y al desarrollo empresarial, Orden 9/12/2008 de 
la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa.

PREGUNTAS

¿Qué dotación presupuestaria se ha establecido 
para atender, en 2009, el pago de los incentivos a la 
innovación y al desarrollo empresarial que contempla 
la Orden de 9/12/2008 de la Consejería de Innovación, 
Ciencia y Empresa?

¿Qué dotación económica se prevé para los ejer-
cicios de 2010 al 2013, ambos inclusive?

Parlamento de Andalucía, 14 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-09/PE-003616, Pregunta relativa a dotación 
económica incentivos a la creación, consolida-
ción y modernización de iniciativas emprende-
doras del trabajo autónomo. Orden 25/03/2009 de 
la Consejería Innovación, Ciencia y Empresa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a dotación económica 
incentivos a la creación, consolidación y modernización 
de iniciativas emprendedoras del trabajo autónomo. Or-
den 25/03/2009 de la Consejería Innovación, Ciencia 
y Empresa.

PREGUNTAS

¿Qué dotación presupuestaria se ha consignado 
para atender en 2009 el pago de los incentivos a la 
creación, consolidación y modernización del Trabajo 
Autónomo?

¿Qué dotación se prevé para los ejercicios de 2010 
al 2013, ambos inclusive?

Parlamento de Andalucía, 14 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-09/PE-003617, Pregunta relativa a datos turísti-
cos en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Consejería de 
Turismo, Comercio y Deporte la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a datos turísticos 
en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 31 de agosto de 2009, el Secretario 
Provincial del PSOE de Huelva y Parlamentario andaluz 
afirmó, en los medios de comunicación provinciales, 
que “Huelva cuenta con una dotación turística muy 

importante que se verá avalada con unos datos que 
situará a esta campaña estival como la mejor, con 
respecto a otras provincias españolas”.

Por otra parte el día 4 de septiembre del presente 
año, el mismo Parlamentario declaró que la publica-
ción en un medio de comunicación francés de una 
noticia “sobre la contaminación y la supuesta realidad 
radioactiva existente en Huelva- proveniente de los 
fosfoyesos y las cenizas de Acerinox depositada en 
las Marismas- ha propiciado la pérdida de un total de 
5.000 turistas franceses para la provincia”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Según datos de la Consejería, qué número de 
turistas han visitado la provincia de Huelva en esta 
campaña estival y que representa con respecto a otras 
provincias españolas y andaluzas en el presente año, 
así como con respecto a 2008?

¿Qué información posee la Consejería sobre la 
pérdida de esos 5.000 turistas franceses, las causas 
de esta pérdida, compañías que anularon las visitas, 
destinos concretos y fechas en que se produjeron?

¿Conoce la Consejería qué medio de comunicación 
francés difundió la mencionada información y qué me-
didas piensa adoptar la Consejería de Turismo contra 
dicho medio en el supuesto de que se entienda la 
información falsa, tendenciosa o manipulada?

Parlamento de Andalucía, 14 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Diego Valderas Sosa.

8-09/PE-003618, Pregunta relativa a comunidad 
terapéutica para enfermedades mentales en 
Algeciras (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre 
de 2009
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
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a la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a comunidad 
terapéutica para enfermedades mentales en Algeci-
ras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La construcción y puesta en funcionamiento, en 
Algeciras, de una comunidad terapéutica para personas 
con enfermedades mentales es una necesidad impe-
riosa, además de un viejo compromiso del Gobierno 
andaluz desde el año 2001.

Teniendo en cuenta que son 2.000 los enfermos graves 
afectados en esta zona, y habida cuenta de que este tipo 
de enfermedad afecta a toda la familia del enfermo en 
su conjunto, entendemos que es una cuestión prioritaria 
la concreción de dicha comunidad terapéutica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Mantiene esa Consejería el compromiso adoptado 
en su día para la construcción en Algeciras de una 
comunidad terapéutica para personas con enferme-
dades mentales?

¿Que previsiones de plazos tiene esa Consejería 
respecto a su construcción?

¿Tiene previsto la Consejería consignación presu-
puestaria para el próximo ejercicio?

Parlamento de Andalucía, 14 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

DIPUTACIÓN PERMANENTE

8-09/OAPP-000003, Informe de la Diputación Per-
manente sobre los asuntos conocidos y tratados 
durante el periodo comprendido entre los días 1 de 
julio y 31 de agosto de 2009

Conocido por el Pleno del Parlamento de Andalucía en 
sesión celebrada los días 9 y 10 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

El Pleno del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada los días 9 y 10 de septiembre de 2009, de 
conformidad con lo dispuesto en el artículo 59 del 
Reglamento de la Cámara, ha conocido el Informe de 
la Diputación Permanente 8-09/OAPP-000003, sobre 
los asuntos conocidos y tratados durante el periodo 
comprendido entre los días 1 de julio y 31 de agosto 
de 2009.

INFORME DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE 
SOBRE LOS ASUNTOS CONOCIDOS 

Y TRATADOS DURANTE EL PERIODO 
COMPRENDIDO  ENTRE LOS DÍAS 1 DE JULIO Y 

31 DE AGOSTO DE 2009

La Diputación Permanente del Parlamento de An-
dalucía, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 
59 del Reglamento de la Cámara, da cuenta al Pleno 
del Parlamento que durante el período arriba citado 

celebró las siguientes sesiones, conoció los asuntos 
y adoptó los acuerdos que se citan:

En su sesión del día 9 de julio acordó desestimar la 
solicitud del G.P. Popular de Andalucía de celebración 
de una sesión extraordinaria del Pleno de la Cámara, 
con el siguiente orden del día: Comparecencia del Con-
sejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, a fin de 
informar sobre la posición de Andalucía ante el nuevo 
Sistema de Financiación Autonómica con anterioridad 
a que se celebre la reunión del Consejo de Política 
Fiscal y Financiera a tal fin, al haber sido rechazada 
por mayoría de votos contrarios.

En su sesión del día 29 de julio acordó convocar 
sesión extraordinaria de la Comisión de Medio Ambiente 
con el siguiente orden del día:

Debate conjunto de las siguientes comparecencias:

- Comparecencia  del Consejo de Gobierno ante la 
Comisión de Medio Ambiente, a fin de dar cuenta de 
las circunstancias en que se ha producido y los medios 
técnicos utilizados en el incendio forestal acontecido 
el pasado día 14 de julio de 2009 en la Sierra de 
Cabrera (Almería) en la que han ardido más de 4.000 
hectáreas, a petición del Excmo. Sr. D. Javier Arenas 
Bocanegra y 27 Diputados más del G.P. Popular de 
Andalucía.

- Comparecencia de la Excma. Sra. Consejera de 
Medio Ambiente ante la Comisión de Medio Ambiente, 
a fin de informar sobre política de prevención, extin-
ción y restauración de espacios forestales afectados 
por incendios en Andalucía, a petición del Ilmo. Sr. 
D. Manuel Gracia Navarro y 27 Diputados más del 
G.P. Socialista.
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RELACIÓN CON OTROS ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

CÁMARA DE CUENTAS

8-09/ICG-000001, Informe Anual de la Cámara de 
Cuentas relativo a la Fiscalización de la Cuenta 
General, Contratación Administrativa y Fondo 
de Compensación Interterritorial, correspon-
diente al ejercicio 2007

Aprobadas las resoluciones contenidas en el Dictamen 
de la Comisión de Economía y Hacienda sobre el 
Informe Anual de la Cámara de Cuentas por el Pleno del 
Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada los días 9 y 
10 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

El Pleno del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada los días 9 y 10 de septiembre de 2009, ha 
aprobado las Resoluciones contenidas en el Dictamen 
de la Comisión de Economía y Hacienda sobre el Infor-
me Anual de la Cámara de Cuentas 8-09/ICG-000001, 
relativo a la Fiscalización de la Cuenta General, Con-
tratación Administrativa y Fondo de Compensación In-
terterritorial, correspondiente al ejercicio 2007, cuyos 
textos se insertan a continuación:

“El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno de Andalucía a:

1. Mantener la colaboración entre la Junta de Andalucía 
y la Cámara de Cuentas para seguir mejorando y comple-
tando la información recogida en la Cuenta General.

2. Seguir trabajando en completar el proceso de 
inventariado de activo fijo para poder disponer de una 
contabilidad patrimonial actualizada.

3. Continuar mejorando las previsiones presupuestarias, 
tomando como base las experiencias pasadas, a fin de 
reducir las desviaciones sobre lo presupuestado y con ello 
seguir incrementando la eficiencia de la gestión pública.

4. Continuar dotando, de forma completa, de acuer-
do con el principio de prudencia, las provisiones para 
aquellos saldos que, por su antigüedad o cualquier 
otra circunstancia, puedan ser calificados como de 
dudoso cobro, debido a su incidencia en el cálculo de 
la capacidad de financiación.

5. Mantener la aplicación de aquellas medidas en-
caminadas a mejorar, en términos de coste y eficiencia, 
el endeudamiento de la Comunidad Autónoma, en tanto 
en cuanto los mercados financieros así lo permitan.

6. Continuar aplicando las medidas necesarias para 
profundizar en el buen funcionamiento y gestión de las 
empresas públicas.

7. Concluir la contabilidad patrimonial conciliando el 
inventario y la cuenta de inmovilizado con el balance 
de situación.

8. Adoptar las medidas conducentes a que los 
distintos órganos gestores continúen su esfuerzo en 
la gestión de los fondos, y en la depuración y reutili-
zación de los remanentes incorporados de ejercicios 
anteriores que se mantienen sin ejecución.

9. Que, al planificar los proyectos que van a ser 
financiados con los Fondos de Compensación Inter-
territorial, tenga en cuenta la experiencia de anuali-
dades anteriores y las materias que son susceptibles 
de ejecutarse en el ejercicio, al objeto de disminuir el 
número de proyectos que se reprograman”.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 185.7 
del Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Sevilla, 14 de septiembre de 2009.
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,

 José A. Víboras Jiménez.

8-09/ICG-000001, Informe Anual de la Cámara de 
Cuentas relativo a la Fiscalización de la Cuenta 
General, Contratación Administrativa y Fondo de 
Compensación Interterritorial, correspondiente 
al ejercicio 2007.

Aprobado por el Pleno del Parlamento de Andalucía en 
sesión celebrada los días 9 y 10 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2009

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

El Pleno del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada los días 9 y 10 de septiembre de 2009, ha 
aprobado, a efectos de lo previsto en el artículo 106.12.º 
del Estatuto de Autonomía para Andalucía, la Cuenta 
General de la Comunidad Autónoma de Andalucía co-
rrespondiente al ejercicio 2007 (8-09/ICG-000001).

De conformidad con lo dispuesto en el art. 64.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Sevilla, 14 de septiembre de 2009.
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,

 José A. Víboras Jiménez.

.
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